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задля збереження середовища для існування диких видів тварин і захисту 

людських популяцій від небезпечних зоонозів, а також для виробництва 

відновлюваної енергії, щоб замінити споживання викопного палива. 

3) Третій принцип, необхідний для стимулювання корисних інновацій, – 

використання прихованої споживчої оцінки для стимулювання більшого 

споживання екологобезпечних і здорових продуктів. Зростання доходів та 

поінформованість населення про загрози клімату, навколишньому середовищу 

та здоров’ю, які створюють специфічні процеси агропродовольчого 

виробництва, підвищують готовність споживачів платити за здоров’я, соціальну 

справедливість та екологічну безпеку продуктів харчування. 

Таким чином, науково обґрунтованих можливостей цифрової 

трансформації у сфері сільського господарства є доволі багато. Проте, різні 

зацікавлені сторони повинні співпрацювати, щоб визначити та об’єднати 

технологічні, соціокультурні та політичні інновації, прийнятні для кожної 

окремо взятої локальної агросистеми. Це дозволить скорегувати курс розвитку 

сільськогосподарського виробництва і уникнути небезпек щодо змін клімату, 

навколишнього середовища, здоров’я та соціальної справедливості у 

майбутньому.  
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аграрного підприємництва. Облік і фінанси. 2016. № 2(72). С. 95-103. 
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 ЦИФРОВІЗАЦІЯ АГРОБІЗНЕСУ: ТРЕНДИ ТА ПРОБЛЕМИ 

  Наразі Україна представляє себе на міжнародній арені як велику агро 

країну, так званий великий агро-стартап, адже одним з основних секторів 

економіки України, який генерує валютну виручку є аграрний. 

Нинішні світові тенденції диктують нові правила щодо переходу 

агробізнесу від традиційного ведення сільського господарства та землеробства 

до більш прогресивних нових технологій. 

Разом із розгортанням процесу діджиталізації аграрний сектор зіткнувся з 

рядом проблем, зокрема щодо додаткового фінансового забезпечення 
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впровадження нових автоматизованих систем, які окреслюють проблему 

мобільності зв’язку та оснащення для здійснення цифрових маніпуляцій. Попри 

це важливого значення набуває своєчасна адаптація спеціалістів підприємств до 

появи інноваційного ресурсу у їх діяльності, зважаючи на систематичну появу 

нових програмних продуктів.  

Проблемні аспекти, пов’язані з впровадженням діджиталізації на 

підприємствах досліджували у своїх працях В. Клочан [3], М. Кропивко [4], М. 

Руденко [2] та ін.  

Зокрема, науковці С. Король та Є. Половик зазначають, що впровадження 

діджиталізації бізнес-процесів передбачає створення системи збору, зберігання 

та аналізу даних, оптимізацію пошуку інформації з використанням Інтернету, 

обробку великих масивів даних, застосування штучного інтелекту, Інтернет 

речей у виробництві та інших складових [1]. 

Прогресивні технології посилюють цифрову трансформацію аграрного 

виробництва та забезпечують ефективну діяльність сільськогосподарських 

підприємств (рис. 1).  

 
Рисунок 1 - Сучасні технології діджиталізації аграрного сектору 

Джерело: побудовано автором із застосуванням даних [2]. 
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Процеси діджиталізації на підприємствах вимагають всеосяжного 

охоплення цифрових технологій з готовністю їх впровадження та фінансового 

забезпечення. Суб’єкти аграрного бізнесу в залежності від розміру виробництва 

використовують різний спектр технологій. Так,  космічні технології, штучний 

інтелект, інтернет-технології активно впроваджують суб’єкти великого 

аграрного бізнесу, оскільки дані продукти мають високу вартість. Інформаційно-

комунікаційні ж технології, сенсори та датчики можуть активно 

використовувати й інші господарюючі суб’єкти. 

Разом з впровадженням технологій виникають і проблеми їх реалізації: 

наявність кваліфікованих спеціалістів, здатних швидко адаптуватися до вимог 

цифрової трансформації, переймати досвід закордонних колег та підвищувати 

рівень своєї кваліфікації; недостатність фінансових ресурсів для реалізації 

продуктів цифровізації; неповне покриття бездротовою мережею території 

України, що унеможливлює застосування аграрних онлайн додатків та сервісів 

власниками агробізнесу, потребуючи фінансової підтримки.   

Отже, при достатньому фінансовому забезпеченні цифровізація 

агробізнесу сприятиме модернізації наявного програмного забезпечення, 

застосуванню цифрових технологій у процесі діяльності та підвищенню 

кваліфікації працівників. Подальшого дослідження потребують питання пошуку 

позабюджетних шляхів підтримки впровадження передових цифрових 

технологій усіма бізнесовими структурами. 

Список використаних джерел: 
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